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Tisztelt Képviselő-testület! 
 
Az elmúlt ülésen tárgyaltuk a Behajtási költségátalány megfizetése tárgyú 
előterjesztést, mely alapján a testület elfogadta a biko Cégellátó Kft. által az Integrált  
Önkormányzati Szolgáltató Szervezettől és a Dombóvári Közös Önkormányzati  
Hivataltól kért behajtási költségátalány, valamint késedelmi kamat fizetéséről szóló 
tájékoztatót, egyben egy esetleges jogvita esetére dr. Tormási Anita ügyvédet bízta 
meg a jogi képviselet ellátásával. 
 
Az ügy háttere a 2015. november 26-i rendes képviselő-testületi ülése 33. számú 
előterjesztésében olvasható. Lényege, hogy az önkormányzati intézmények már régebb 
óta kapcsolatban álltak a biko Cégellátó Kft.-vel, a számlák – melyek sok esetben 
csekély összegűek – kiegyenlítése is megtörtént, még ha rendszerint némi 
késedelemmel is. A cégnek a követelései behajtása iránt nem merült fel költsége, 
ennek ellenére jelentős összegű behajtási költségátalány megfizetése iránt nyújtott be 
igényt a vitatható törvényi szabályozás alapján.  
 
Sajnos nem kizárt, hogy a biko Cégellátó Kft. más partnereivel is szemben a fenti 
taktikát követi (sokszor számláz kis összegben, és minimális késedelem esetén is 
behajtási költségátalányt követel), ezért indokolt, hogy az önkormányzat a megbízott 
jogi képviselője útján segítséget nyújtson az érintett dombóvári vállalkozások számára, 
így egységesen lehetne fellépni a teljesítés, illetve kiadás nélkül többletbevételre szert 
tenni kívánó cég ellen.  
 
Kérem Tisztelt Képviselőtársaimat az alábbi határozati javaslat elfogadására! 
 

Határozati javaslat 
Térítésmentes jogi segítségnyújtásról behajtási költségátalány megfizetése iránti 

követeléssel érintett dombóvári vállalkozások számára  
 

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul ahhoz, hogy az 
526/2015. (XI. 26.) számú határozata alapján megbízott ügyvéd a megbízása keretén 
belül térítésmentesen jogi segítséget nyújtson azon dombóvári vállalkozások számára, 
akiktől a biko Cégellátó Kft. – az önkormányzati intézményekhez hasonló módon –
behajtási költségátalányt követel.  
 
A Képviselő-testület a jogi segítségnyújtással kapcsolatban felmerült költségek 
megtérítését vállalja, és felhatalmazza a polgármestert a térítésmentes jogi 
segítségnyújtás ellátására is kiterjedő, az 526/2015. (XI. 26.) Kt. határozat szerinti 
megbízási szerződés megkötésére. 
 
Határid ő: 2015. december 31. 
Felelős: Polgármester 
Végrehajtásért felelős: Pénzügyi Iroda 
      Szabó Loránd 
       polgármester 


